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16001 6月11日 曇 良 （4函館1） 第1日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

11 バンデルオーラ 牡3鹿 56 西村 淳也 �社台レースホース牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 480＋161：08．5 2．7�
611 ショウナンラブリー 牝3鹿 54 岩田 康誠�湘南 稲垣 幸雄 新ひだか 静内フアーム 412± 01：09．03 71．7�
12 オ マ ツ サ マ 牝3黒鹿54 藤岡 佑介諸江 幸祐氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 476± 01：09．1� 6．4�
35 デルマカミーラ 牝3芦 54 荻野 琢真浅沼 廣幸氏 牧田 和弥 新冠 協和牧場 480＋ 8 〃 ハナ 16．1�
714 フ ー レ イ 牝3鹿 54 �島 克駿小林竜太郎氏 新谷 功一 浦河 佐々木 恵一 440－10 〃 クビ 82．7�
48 � ムーディナイル 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人吉田 照哉氏 林 徹 米 Camas
Park Stud B518－ 21：09．2� 8．5	

23 セイショウスマイル 牝3鹿 54 丹内 祐次岩崎 暉男氏 本間 忍 浦河 日進牧場 474－ 4 〃 アタマ 50．9

36 アメトリンルナ 牝3栗 54 丸山 元気ライオンレースホース� 畠山 吉宏 浦河 秋場牧場 444＋20 〃 ハナ 14．3�
713 アルマイメル 牡3鹿 56 池添 謙一ケーエスHD 武 英智 新冠 小泉牧場 458－ 8 〃 ハナ 6．0

612 ハッピーノリクン 牡3栗 56 菊沢 一樹足立 範子氏 鈴木 伸尋 新ひだか タイヘイ牧場 B430－ 41：09．3クビ 139．5�
815 ディージェーサン 牝3黒鹿54 横山 武史ドリームジャパンホースレーシング 小桧山 悟 浦河 オカモトファーム 404－12 〃 同着 9．7�
59 � バーニーフォールズ 牝3鹿 54 菱田 裕二ゴドルフィン 加藤 征弘 愛 Tom & Ger-

aldine Molan 446＋ 41：09．51 8．4�
24 � フロムドーヴィル 牝3鹿 54 横山 和生野村 茂雄氏 加藤士津八 仏 Mr Simon

Urizzi B440－ 6 〃 ハナ 63．0�
47 ララサンシャイン 牝3栗 54

51 ▲鷲頭 虎太大塚 亮一氏 千田 輝彦 浦河 ディアレスト
クラブ 412± 0 〃 クビ 336．3�

816 ザナイトカフェ 牡3鹿 56 黛 弘人 �コスモヴューファーム 宗像 義忠 新ひだか 岡田スタツド B474－ 21：09．92 132．7�
510 アンジーニョ 牝3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹 �シルクレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 414－ 2 （競走中止） 49．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 35，108，400円 複勝： 59，363，200円 枠連： 14，698，300円
馬連： 60，199，800円 馬単： 23，754，800円 ワイド： 65，147，700円
3連複： 100，745，600円 3連単： 88，750，200円 計： 447，768，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 150円 � 1，290円 � 200円 枠 連（1－6） 3，660円

馬 連 �� 17，840円 馬 単 �� 23，250円

ワ イ ド �� 4，800円 �� 390円 �� 4，340円

3 連 複 ��� 25，580円 3 連 単 ��� 110，550円

票 数

単勝票数 計 351084 的中 � 100939（1番人気）
複勝票数 計 593632 的中 � 135546（1番人気）� 8087（12番人気）� 80089（2番人気）
枠連票数 計 146983 的中 （1－6） 3106（15番人気）
馬連票数 計 601998 的中 �� 2614（39番人気）
馬単票数 計 237548 的中 �� 766（60番人気）
ワイド票数 計 651477 的中 �� 3254（42番人気）�� 48514（1番人気）�� 3611（40番人気）
3連複票数 計1007456 的中 ��� 2953（72番人気）
3連単票数 計 887502 的中 ��� 582（336番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．0―11．4―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．6―45．0―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．9
3 5（8，9）（1，13）（2，15）（11，3）（4，6）（14，16）12－7 4 ・（5，8）9（1，2，13）（11，15）3（14，6）16（4，12）7

勝馬の
紹 介

バンデルオーラ �
�
父 トーセンラー �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2022．1．16 中山2着

2019．4．26生 牡3鹿 母 マチカネハヤテ 母母 ベ ル セ ゾ ン 4戦1勝 賞金 9，700，000円
〔競走中止〕 アンジーニョ号は，発走直後につまずき，騎手が落馬したため競走中止。
〔制裁〕 ムーディナイル号の騎手横山琉人は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）

オマツサマ号の騎手藤岡佑介は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）

16002 6月11日 曇 良 （4函館1） 第1日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 カンティプール 牝3鹿 54 和田 竜二 �社台レースホース渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 482± 01：47．2 1．8�
66 エピファニアペスカ 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太山田信太郎氏 松永 昌博 浦河 三嶋牧場 466＋ 41：47．3� 21．8�
11 ラブミーディザイア 牝3鹿 54 菱田 裕二小林 祥晃氏 和田 勇介 浦河 三嶋牧場 478± 0 〃 クビ 5．1�
78 レ デ ィ ベ ル 牝3黒鹿 54

50 ★古川 奈穂 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 矢作 芳人 新ひだか 服部 牧場 498－ 21：47．4クビ 4．9�

810 フォンメイリー 牝3栗 54 斎藤 新 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 四位 洋文 安平 ノーザンファーム 464＋ 41：47．61 26．0	

67 コスモパンドラ 牝3栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 粕谷 昌央 新冠 ビッグレッドファーム 452± 01：47．7� 92．5

55 サトノゼノビア 牝3鹿 54 横山 和生 �サトミホースカンパニー 国枝 栄 安平 追分ファーム B474－101：48．12� 34．1�
79 デ ィ ス コ 牝3鹿 54 武 豊 �吉澤ホールディングス 音無 秀孝 日高 荒井ファーム 474± 01：48．52 6．6�
811 ステラフィオーレ 牝3黒鹿 54

52 △角田 大和ホシノレーシング 松永 幹夫 新冠 新冠橋本牧場 450－161：48．71� 47．7

44 デルマエルフ 牝3栗 54 浜中 俊浅沼 廣幸氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 466－ 2 （競走中止） 37．1�

（10頭）
22 ケ デ シ ュ 牝3黒鹿54 松田 大作�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 468± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 28，569，800円 複勝： 44，781，700円 枠連： 6，685，500円
馬連： 33，262，800円 馬単： 16，962，700円 ワイド： 33，659，900円
3連複： 41，480，000円 3連単： 51，626，000円 計： 257，028，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 440円 � 150円 枠 連（3－6） 1，240円

馬 連 �� 1，740円 馬 単 �� 2，360円

ワ イ ド �� 620円 �� 240円 �� 1，240円

3 連 複 ��� 2，730円 3 連 単 ��� 12，790円

票 数

単勝票数 差引計 285698（返還計 34806） 的中 � 121290（1番人気）
複勝票数 差引計 447817（返還計 67511） 的中 � 157713（1番人気）� 14781（6番人気）� 73066（3番人気）
枠連票数 差引計 66855（返還計 26412） 的中 （3－6） 4173（5番人気）
馬連票数 差引計 332628（返還計127405） 的中 �� 14814（8番人気）
馬単票数 差引計 169627（返還計 68417） 的中 �� 5376（10番人気）
ワイド票数 差引計 336599（返還計123245） 的中 �� 12934（8番人気）�� 42609（2番人気）�� 6072（14番人気）
3連複票数 差引計 414800（返還計286660） 的中 ��� 11379（9番人気）
3連単票数 差引計 516260（返還計371403） 的中 ��� 2926（45番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―11．5―12．8―12．7―12．7―13．1―12．9―13．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―29．4―42．2―54．9―1：07．6―1：20．7―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．3―3F39．6
1
3
1，3，6，9（4，8，10）11－7－5
1（3，9）（10，6，11）－（7，8）5－4

2
4
1－3（4，6）9－（8，10）11－7＝5
1，3（10，6，9）11，7，8，5＝4

勝馬の
紹 介

カンティプール �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 Bluegrass Cat デビュー 2021．6．27 阪神7着

2019．3．4生 牝3鹿 母 カトマンブルー 母母 Abba Gold 8戦1勝 賞金 14，600，000円
〔競走除外〕 ケデシュ号は，馬場入場後に暴走し，疲労が著しいため競走除外。
〔発走状況〕 フォンメイリー号は，馬場入場時に右後肢落鉄。

発走時刻6分遅延。
〔競走中止〕 デルマエルフ号は，競走中に疾病〔右後肢跛行〕を発症したため最後の直線コースで競走中止。

第１回 函館競馬 第１日



16003 6月11日 曇 良 （4函館1） 第1日 第3競走 1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 ラ ー ジ ベ ル 牝3鹿 54
52 △山田 敬士�リーヴァ 松永 康利 日高 本間牧場 462＋ 61：00．0 17．7�

812 トキメキナイト 牡3青鹿56 丹内 祐次田頭 勇貴氏 武藤 善則 新冠 ハシモトフアーム B470＋ 21：00．21� 4．9�
67 タイガークリスエス 牡3黒鹿56 �島 克駿伊藤 和夫氏 大橋 勇樹 日高 門別牧場 474－ 21：00．3クビ 5．1�
79 レッドブレンナー 牡3鹿 56 岩田 康誠 �東京ホースレーシング 安田 隆行 浦河 三嶋牧場 474＋ 21：00．61� 4．0�
56 ブラザリーラヴ 牡3鹿 56

55 ☆秋山 稔樹寺田 心平氏 大竹 正博 日高 下河辺牧場 430－ 8 〃 クビ 28．5	
33 サリーチャン 牝3黒鹿54 菊沢 一樹栗山 道郎氏 石栗 龍彦 浦河トラストスリーファーム 444－ 81：00．7クビ 142．3

11 ウインオワーズ 牡3鹿 56 西村 淳也�ウイン 高木 登 新冠 コスモヴューファーム 476－ 21：00．91� 28．5�
710 カルーナブルガリス 牝3鹿 54

51 ▲小林 凌大ディアレストクラブ� 伊藤 圭三 浦河 ディアレスト
クラブ 444± 01：01．11 2．4�

44 ア マ ゴ 牝3鹿 54
51 ▲小林 脩斗越村 哲男氏 田島 俊明 浦河 栄進牧場 444± 01：01．2� 46．4


22 ピ オ ニ ー ル 牝3黒鹿 54
51 ▲横山 琉人下河辺隆行氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 444－ 41：01．3� 191．5�

68 スターオブフェイス 牡3鹿 56 丸山 元気光安 了氏 土田 稔 新ひだか 小野 秀治 424± 01：01．72� 32．2�
55 アイスキング �3鹿 56

54 △角田 大和村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 456 ―1：02．33� 64．0�
（12頭）

売 得 金
単勝： 35，826，000円 複勝： 45，956，900円 枠連： 8，597，000円
馬連： 41，521，800円 馬単： 22，281，900円 ワイド： 43，571，400円
3連複： 62，238，800円 3連単： 79，166，800円 計： 339，160，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，770円 複 勝 � 430円 � 160円 � 190円 枠 連（8－8） 2，630円

馬 連 �� 2，870円 馬 単 �� 8，420円

ワ イ ド �� 800円 �� 850円 �� 440円

3 連 複 ��� 2，880円 3 連 単 ��� 28，970円

票 数

単勝票数 計 358260 的中 � 16134（5番人気）
複勝票数 計 459569 的中 � 21802（5番人気）� 85822（2番人気）� 65152（4番人気）
枠連票数 計 85970 的中 （8－8） 2524（8番人気）
馬連票数 計 415218 的中 �� 11203（8番人気）
馬単票数 計 222819 的中 �� 1983（28番人気）
ワイド票数 計 435714 的中 �� 13576（8番人気）�� 12749（9番人気）�� 26783（6番人気）
3連複票数 計 622388 的中 ��� 16202（8番人気）
3連単票数 計 791668 的中 ��� 1981（98番人気）

ハロンタイム 12．3―11．1―12．3―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．4―35．7―47．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．7―3F36．6
3 12，11（10，7）－9－6，2（3，4）（1，5，8） 4 ・（12，11）7，10，9，6－2（1，3）4，8－5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ラ ー ジ ベ ル �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2021．10．2 中山9着

2019．4．15生 牝3鹿 母 スマートレモラ 母母 スノースタイル 6戦1勝 賞金 6，240，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を11時00分に変更。

16004 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第4競走 ��2，000�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

811 ノートルプロメス 牡3鹿 56 藤岡 佑介西村 憲人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 504＋ 42：01．2 11．8�
44 ベアーザベル 牝3鹿 54 岩田 康誠 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 436－ 22：01．41� 7．0�
66 ブローザホーン 牡3鹿 56 横山 武史岡田 牧雄氏 中野 栄治 新ひだか 岡田スタツド 424＋182：01．5� 5．6�
55 メイショウホーコン 牡3芦 56 池添 謙一松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 486－ 22：01．6クビ 14．2�
11 ナンベイコー 牝3鹿 54 吉田 隼人陳 立文氏 尾形 和幸 苫小牧 アスラン 416－ 4 〃 クビ 20．7�

79 ララアンセストラル 牡3栗 56 �島 克駿フジイ興産	 松下 武士 浦河 ヒダカフアーム 470＋ 2 〃 アタマ 12．0

（法942）

22 グ ロ ー 牡3鹿 56 和田 竜二ケーエスHD 鈴木 孝志 新ひだか 前谷 武志 476＋ 42：01．81� 1．7�
78 マイネルユヌスール 牡3青鹿56 丹内 祐次 	サラブレッドクラブ

・ラフィアン 五十嵐忠男 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 478＋ 22：02．01 65．3�

33 リアルモンスター 牡3青鹿 56
55 ☆泉谷 楓真 CLUB RUN FOR

THE ROSES 大橋 勇樹 浦河 高村牧場 488＋ 4 〃 アタマ 22．1

67 ラッフルズプレース 牡3黒鹿 56

53 ▲横山 琉人保坂 和孝氏 林 徹 新冠 長浜牧場 B446＋ 22：03．9大差 56．6�
810 メイショウヒシャ 牡3鹿 56 西村 淳也松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 524＋ 62：04．01 156．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 30，931，000円 複勝： 38，742，500円 枠連： 5，973，800円
馬連： 37，074，500円 馬単： 20，246，700円 ワイド： 37，757，300円
3連複： 53，515，300円 3連単： 78，374，500円 計： 302，615，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，180円 複 勝 � 250円 � 230円 � 170円 枠 連（4－8） 4，290円

馬 連 �� 4，200円 馬 単 �� 9，360円

ワ イ ド �� 1，240円 �� 950円 �� 680円

3 連 複 ��� 6，010円 3 連 単 ��� 56，820円

票 数

単勝票数 計 309310 的中 � 20842（4番人気）
複勝票数 計 387425 的中 � 36998（4番人気）� 42321（3番人気）� 65323（2番人気）
枠連票数 計 59738 的中 （4－8） 1079（14番人気）
馬連票数 計 370745 的中 �� 6825（13番人気）
馬単票数 計 202467 的中 �� 1622（28番人気）
ワイド票数 計 377573 的中 �� 7661（13番人気）�� 10185（10番人気）�� 14691（8番人気）
3連複票数 計 535153 的中 ��� 6669（24番人気）
3連単票数 計 783745 的中 ��� 1000（179番人気）

ハロンタイム 12．6―10．8―12．2―12．8―12．9―12．4―12．2―11．9―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．4―35．6―48．4―1：01．3―1：13．7―1：25．9―1：37．8―1：49．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．3
1
3
・（9，6）10（3，2）（1，8）－7，4，5，11・（9，6，8）（3，2，5）（1，4）11－（10，7）

2
4
9，6（3，10）2（1，8）－（4，7，5）11・（9，6，8）（3，2，5）（1，4）11－7－10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ノートルプロメス �
�
父 ヴィクトワールピサ �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2021．7．4 函館13着

2019．4．3生 牡3鹿 母 ステラムーン 母母 ステラマドリッド 6戦1勝 賞金 6，760，000円



16005 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第5競走 ��1，000�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
57．2
55．0

良
良

11 ニーナブランド 牝2芦 54 �島 克駿ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 420 ― 57．5 10．4�
44 カマラードマリー 牝2鹿 54

52 △角田 大和岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 448 ― 57．81� 12．9�

66 イティネラートル 牝2鹿 54 藤岡 佑介 �社台レースホース長谷川浩大 千歳 社台ファーム 408 ― 〃 ハナ 4．0�
55 ワ イ ア ウ 牝2鹿 54 吉田 隼人�G1レーシング 武 幸四郎 安平 追分ファーム 436 ― 58．01� 1．8�
88 コパカバーナビーチ 牝2青鹿54 黛 弘人ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか チャンピオンズファーム 446 ― 58．21� 30．3	
77 クリノゴッホ 牡2鹿 54 丹内 祐次栗原 正雄氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田スタツド 460 ― 58．41� 8．1

22 ピ ア ブ ル ー 牝2栗 54

53 ☆秋山 稔樹豊井 義次氏 浅野洋一郎 日高 浜本牧場 386 ― 58．82� 63．4�
33 スナークメモリー 牝2鹿 54 和田 竜二杉本 豊氏 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 412 ― 59．22� 26．1�
89 オスカーレイ 牝2芦 54

52 △山田 敬士森 保彦氏 小桧山 悟 様似 清水 誠一 410 ― 59．73 122．5

（9頭）

売 得 金
単勝： 46，092，600円 複勝： 35，156，100円 枠連： 5，149，900円
馬連： 35，984，500円 馬単： 24，430，200円 ワイド： 31，396，700円
3連複： 48，973，700円 3連単： 96，790，800円 計： 323，974，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，040円 複 勝 � 270円 � 250円 � 170円 枠 連（1－4） 4，300円

馬 連 �� 4，640円 馬 単 �� 9，820円

ワ イ ド �� 1，190円 �� 620円 �� 510円

3 連 複 ��� 3，540円 3 連 単 ��� 37，080円

票 数

単勝票数 計 460926 的中 � 37422（4番人気）
複勝票数 計 351561 的中 � 30188（5番人気）� 34176（4番人気）� 63386（2番人気）
枠連票数 計 51499 的中 （1－4） 928（12番人気）
馬連票数 計 359845 的中 �� 6001（14番人気）
馬単票数 計 244302 的中 �� 1865（26番人気）
ワイド票数 計 313967 的中 �� 6409（14番人気）�� 13166（7番人気）�� 16523（5番人気）
3連複票数 計 489737 的中 ��� 10367（13番人気）
3連単票数 計 967908 的中 ��� 1892（104番人気）

ハロンタイム 12．3―11．3―11．4―11．2―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．6―35．0―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．2―3F33．9
3 1，6（5，7）（2，4）8－3，9 4 1（6，7）（5，4）（2，8）－3－9

勝馬の
紹 介

ニーナブランド �
�
父 ダ ン カ ー ク �

�
母父 ゼンノロブロイ 初出走

2020．3．12生 牝2芦 母 カ ル デ ィ ア 母母 レディアーティスト 1戦1勝 賞金 7，000，000円

16006 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第6競走 1，700�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 エコログロリアス 牡3鹿 56 横山 武史原村 正紀氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 480－ 41：47．0 4．7�
22 トーホウテンリュウ 牡3栗 56 菱田 裕二東豊物産� 石坂 公一 日高 竹島 幸治 478± 0 〃 アタマ 47．3�
712 メイショウタイゲイ 牡3黒鹿56 吉田 隼人松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 本巣 敦 440－101：47．1� 24．6�
34 ロルバーンスカイ 牡3鹿 56 勝浦 正樹ディアレストクラブ� 新開 幸一 浦河 ディアレスト

クラブ B444＋ 61：47．31� 2．5�
69 シ ャ ン ダ ス 牡3栗 56 丹内 祐次西村 憲人氏 杉浦 宏昭 浦河 オカモトファーム 462－ 41：47．4� 196．3�
58 インブリウム 牡3栗 56

55 ☆秋山 稔樹 	社台レースホース鹿戸 雄一 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 446± 01：47．6� 21．5


33 テイエムビシャモン 牡3黒鹿56 古川 吉洋竹園 正繼氏 木原 一良 新冠 松浦牧場 496＋ 81：47．7� 7．4�
813 ハヤブサウィッシュ 牡3栗 56 川又 賢治武田 修氏 吉村 圭司 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456－ 61：47．8クビ 8．0�
814 スリードゥラメンテ 牡3青鹿 56

55 ☆泉谷 楓真永井商事� 南井 克巳 むかわ 市川牧場 460－ 41：47．9� 43．2

46 マーゴットワーズ 牡3青 56 荻野 琢真前田 良平氏 小林 真也 浦河 高昭牧場 466＋ 61：48．75 81．4�
11 ヴィオレントアズル 牡3青鹿56 黛 弘人岡田 牧雄氏 加藤 和宏 浦河 エムエム、ヤ

マダファーム 412＋ 21：48．91� 137．2�
711 ノアラヴィータ 牡3栗 56 西村 淳也佐山 公男氏 牧浦 充徳 浦河 中神牧場 514＋ 21：50．38 17．1�
610 タマモケンタウルス 牡3鹿 56

53 ▲横山 琉人タマモ� 水野 貴広 日高 スマイルファーム 466－141：51．68 49．4�
45 モロキニムーン 牡3芦 56 武 豊金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B504± 01：55．0大差 6．1�
（14頭）

売 得 金
単勝： 34，087，900円 複勝： 47，855，000円 枠連： 9，256，600円
馬連： 38，794，900円 馬単： 18，810，700円 ワイド： 44，457，100円
3連複： 60，877，100円 3連単： 69，406，800円 計： 323，546，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 210円 � 1，260円 � 590円 枠 連（2－5） 12，650円

馬 連 �� 19，290円 馬 単 �� 24，570円

ワ イ ド �� 5，680円 �� 2，050円 �� 8，430円

3 連 複 ��� 97，760円 3 連 単 ��� 412，450円

票 数

単勝票数 計 340879 的中 � 56882（2番人気）
複勝票数 計 478550 的中 � 76015（2番人気）� 8452（11番人気）� 19581（8番人気）
枠連票数 計 92566 的中 （2－5） 567（22番人気）
馬連票数 計 387949 的中 �� 1558（44番人気）
馬単票数 計 188107 的中 �� 574（66番人気）
ワイド票数 計 444571 的中 �� 2008（45番人気）�� 5680（24番人気）�� 1347（58番人気）
3連複票数 計 608771 的中 ��� 467（173番人気）
3連単票数 計 694068 的中 ��� 122（831番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―11．8―12．2―12．5―12．5―13．3―13．2―13．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―29．7―41．9―54．4―1：06．9―1：20．2―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．6―3F40．1
1
3
11（7，10）（3，8）13－（4，12）－6（9，14）2－1，5
11（7，10）（3，8）13－（4，12）－9－（14，2）6－1＝5

2
4
11（7，10）（3，8）－13－（4，12）－（6，9）14，2－1＝5・（11，7）－（3，8）（10，13，12）（4，9）（14，2）－6，1＝5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

エコログロリアス �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2021．8．8 函館9着

2019．4．10生 牡3鹿 母 ア カ ン サ ス 母母 センスオブアート 4戦1勝 賞金 8，600，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 モロキニムーン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月11日まで平地競

走に出走できない。



16007 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第7競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

69 スワヤンブナート �3青鹿54 武 豊吉田 勝己氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 500± 02：01．0 2．4�
22 ルーパステソーロ 牡4芦 57 浜中 俊了德寺健二ホール

ディングス� 加藤士津八 日高 藤本ファーム 542＋ 42：01．1� 5．5�
712 フィレンツェ 牡3鹿 54 横山 和生田畑 利彦氏 加藤士津八 新ひだか 矢野牧場 446－ 42：01．42 9．2�
34 マイネルデステリョ 牡5黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 新冠橋本牧場 454－ 2 〃 アタマ 12．0�
33 デルマアシュラ 牡4青 57

54 ▲鷲頭 虎太浅沼 廣幸氏 友道 康夫 千歳 社台ファーム 420－102：01．5� 8．7�
610 クロスザルビコン 牡5青鹿57 吉田 隼人小村アセットM� 大和田 成 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 452± 02：01．6クビ 7．2	
45 ブルーゲート 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 脩斗石瀬 浩三氏 武井 亮 新冠 プログレスファーム 424－ 8 〃 クビ 9．9

711 キャニオニング 牝4鹿 55

52 ▲横山 琉人吉田 照哉氏 村田 一誠 千歳 社台ファーム 446＋16 〃 アタマ 92．6�
813 セツメンノトビウオ 牡5芦 57 斎藤 新三宅 勝俊氏 牧田 和弥 新冠 村田牧場 B476＋122：01．7クビ 202．1�
11 	 ゾ ロ 牡6栗 57 西村 淳也北山 敏
氏 小手川 準 浦河 ヒダカフアーム 478＋ 62：01．91
 81．2�
46 タケルジャック 牡4青鹿 57

55 △山田 敬士森 保彦氏 小桧山 悟 新ひだか チャンピオンズファーム 476＋ 42：02．22 93．1�
58 ウインアステロイド 牡5青鹿 57

54 ▲小林 凌大�ウイン 和田正一郎 新冠 コスモヴューファーム 464－ 62：02．3クビ 26．0�
57 ナ ム ラ ド ン 牡5鹿 57

54 ▲大久保友雅奈村 睦弘氏 清水 久詞 新冠 武田 寛治 498＋ 82：02．4� 38．0�
814 ザレストノーウェア 牡4鹿 57 勝浦 正樹大塚 亮一氏 新開 幸一 安平 ノーザンファーム B460＋ 42：02．51 84．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 30，597，900円 複勝： 38，442，200円 枠連： 8，252，900円
馬連： 39，365，800円 馬単： 18，049，400円 ワイド： 43，233，300円
3連複： 60，756，100円 3連単： 71，849，100円 計： 310，546，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 140円 � 180円 � 210円 枠 連（2－6） 740円

馬 連 �� 870円 馬 単 �� 1，140円

ワ イ ド �� 390円 �� 450円 �� 780円

3 連 複 ��� 2，170円 3 連 単 ��� 6，690円

票 数

単勝票数 計 305979 的中 � 101262（1番人気）
複勝票数 計 384422 的中 � 82337（1番人気）� 52739（2番人気）� 40265（4番人気）
枠連票数 計 82529 的中 （2－6） 8640（2番人気）
馬連票数 計 393658 的中 �� 34713（2番人気）
馬単票数 計 180494 的中 �� 11784（1番人気）
ワイド票数 計 432333 的中 �� 30022（2番人気）�� 24947（4番人気）�� 13212（9番人気）
3連複票数 計 607561 的中 ��� 20940（2番人気）
3連単票数 計 718491 的中 ��� 7782（3番人気）

ハロンタイム 12．8―11．7―12．3―12．4―13．2―11．8―11．7―11．6―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．8―24．5―36．8―49．2―1：02．4―1：14．2―1：25．9―1：37．5―1：49．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．8―3F35．1
1
3
8（5，9，12）（3，11）（6，7，10）（4，14）2，1，13
2，9（12，11，13）（8，5，14）（3，10）（4，6，7）－1

2
4
12（8，9，11）（3，5，10）（6，14）（4，7）2，1，13・（2，9）（12，11）（5，13）8（10，14）（4，3，6，7）1

勝馬の
紹 介

スワヤンブナート �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 Country Reel デビュー 2022．2．6 中京6着

2019．4．12生 �3青鹿 母 カトマンドゥ 母母 Louvardie 5戦2勝 賞金 15，780，000円
〔制裁〕 フィレンツェ号の騎手横山和生は，1コーナーで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：9番・5番・3番）

デルマアシュラ号の騎手鷲頭虎太は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて令和4年6月25日から令和4年7月
3日まで騎乗停止。（被害馬：14番・6番）

16008 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第8競走 1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

44 チェイスザドリーム 牝3鹿 52
49 ★古川 奈穂 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 474＋ 6 58．2 4．7�
68 カルネアサーダ 牝3芦 52 �島 克駿吉田 照哉氏 加用 正 千歳 社台ファーム 454－ 2 58．62� 1．9�
79 ポ メ ラ ー ト 牝3黒鹿 52

49 ▲横山 琉人合同会社雅苑興業 茶木 太樹 新冠 津田牧場 482＋ 4 59．02� 14．1�
22 マキアージュ 牝3鹿 52 丹内 祐次中村 祐子氏 菊川 正達 浦河 バンブー牧場 458＋12 59．42� 18．6�
33 スンヌンタイ 牝3鹿 52 横山 武史田頭 勇貴氏 岩戸 孝樹 日高 船越牧場 494＋ 2 59．61� 4．4�
67 ミツカネプルート 牝3鹿 52

51 ☆秋山 稔樹小山田 満氏 清水 英克 日高 スウィング
フィールド牧場 436± 0 59．91� 69．1	

56 ベルマーレミノル 牝3栗 52 丸山 元気吉岡 實氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 490＋ 8 〃 クビ 83．4

811 ド ナ テ ッ ラ 牝4鹿 55 菱田 裕二 �ローレルレーシング 加藤 征弘 新冠 村上 欽哉 472± 0 〃 同着 45．6�
55 � エコロマリン 牝4黒鹿55 菊沢 一樹原村 正紀氏 菊沢 隆徳 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B456－151：00．75 106．9�
710 ク リ オ ズ ナ 牝4栗 55 池添 謙一 
サンデーレーシング 浜田多実雄 安平 ノーザンファーム 450＋101：01．01� 56．3�
812 カグラマツリウタ 牝3鹿 52

50 △角田 大和
高橋ファーム 角田 晃一 日高 シンボリ牧場 466＋101：01．1� 17．7�
11 モ モ サ ン 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 凌大是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B492± 01：01．41� 31．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 51，647，200円 複勝： 42，056，200円 枠連： 8，943，500円
馬連： 51，208，000円 馬単： 26，139，300円 ワイド： 45，279，900円
3連複： 71，631，300円 3連単： 95，468，200円 計： 392，373，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 140円 � 130円 � 260円 枠 連（4－6） 300円

馬 連 �� 320円 馬 単 �� 850円

ワ イ ド �� 190円 �� 790円 �� 550円

3 連 複 ��� 970円 3 連 単 ��� 5，160円

票 数

単勝票数 計 516472 的中 � 87346（3番人気）
複勝票数 計 420562 的中 � 78421（2番人気）� 108242（1番人気）� 30112（5番人気）
枠連票数 計 89435 的中 （4－6） 22499（1番人気）
馬連票数 計 512080 的中 �� 122172（1番人気）
馬単票数 計 261393 的中 �� 22899（2番人気）
ワイド票数 計 452799 的中 �� 77133（1番人気）�� 12442（9番人気）�� 18711（5番人気）
3連複票数 計 716313 的中 ��� 54936（2番人気）
3連単票数 計 954682 的中 ��� 13404（9番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．7―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．4―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F35．5
3 ・（4，9）（2，8）（3，7）（6，12）－10（5，11）－1 4 ・（4，9）（2，8）3（6，12）（5，7）11，10－1

勝馬の
紹 介

チェイスザドリーム �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2022．3．12 阪神1着

2019．5．20生 牝3鹿 母 ゴールドチェイス 母母 セクレゴールド 3戦2勝 賞金 15，900，000円
〔制裁〕 カグラマツリウタ号の騎手角田大和は，負担重量について注意義務を怠り過怠金10，000円。



16009 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第9競走 ��2，600�
こ ま が た け

駒 ケ 岳 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

33 シェルビーズアイ 牡3黒鹿53 松田 大作�桑田牧場 武 英智 浦河 桑田牧場 470＋ 22：39．9 3．3�
710 マケルナマサムネ 牡4鹿 57 川又 賢治塩澤 正樹氏 杉山 佳明 洞�湖 レイクヴィラファーム B468－ 62：40．0クビ 11．6�
811 ブラックボイス 牡3黒鹿53 横山 和生 �スリーエイチレーシング 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 504－ 4 〃 アタマ 2．8�
56 タイラーテソーロ 牡3黒鹿53 �島 克駿了德寺健二ホール

ディングス� 栗田 徹 日高 リョーケンファー
ム株式会社 472－ 22：40．21� 11．4�

79 タイミングハート 牡5黒鹿57 武 豊�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 454－ 22：40．41	 5．5	
55 デルマラッキーガイ 牡5黒鹿57 西村 淳也浅沼 廣幸氏 小手川 準 千歳 社台ファーム 480－ 4 〃 クビ 26．4

68 ウインヴァカンス 牝4栗 55 丹内 祐次�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム B464＋ 22：40．61 18．4�
11 ミッキーセレスタ 牡4黒鹿57 吉田 隼人野田みづき氏 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 520－122：40．91
 14．9�
22 トラウンシュタイン 牡4鹿 57 岩田 康誠�G1レーシング 奥村 豊 安平 追分ファーム 458＋ 42：41．01 26．4

67 ウインローズブーケ 牝5黒鹿55 和田 竜二�ウイン 吉田 直弘 新冠 コスモヴューファーム 454± 02：41．1クビ 25．2�
44 � ランドリュウオー 牡6栗 57 菱田 裕二木村 昌三氏 安達 昭夫 日高 日西牧場 456＋ 42：43．5大差 132．6�

（11頭）
812� サンデイビス 牡4芦 57 丸山 元気 �加藤ステーブル 村田 一誠 日高 株式会社

ケイズ ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 34，411，200円 複勝： 40，313，100円 枠連： 8，690，300円
馬連： 50，249，900円 馬単： 21，854，800円 ワイド： 45，874，200円
3連複： 76，628，600円 3連単： 96，894，100円 計： 374，916，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 140円 � 220円 � 140円 枠 連（3－7） 670円

馬 連 �� 1，560円 馬 単 �� 3，030円

ワ イ ド �� 510円 �� 250円 �� 650円

3 連 複 ��� 1，890円 3 連 単 ��� 10，930円

票 数

単勝票数 差引計 344112（返還計 218） 的中 � 82957（2番人気）
複勝票数 差引計 403131（返還計 340） 的中 � 79441（2番人気）� 36319（4番人気）� 83215（1番人気）
枠連票数 差引計 86903（返還計 62） 的中 （3－7） 10020（3番人気）
馬連票数 差引計 502499（返還計 1118） 的中 �� 24938（5番人気）
馬単票数 差引計 218548（返還計 339） 的中 �� 5406（9番人気）
ワイド票数 差引計 458742（返還計 1149） 的中 �� 21595（4番人気）�� 52788（1番人気）�� 16420（6番人気）
3連複票数 差引計 766286（返還計 3585） 的中 ��� 30318（2番人気）
3連単票数 差引計 968941（返還計 4331） 的中 ��� 6424（25番人気）

ハロンタイム 12．6―11．6―12．7―12．8―12．5―12．6―12．5―12．6―12．2―12．1―12．2―11．8―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―24．2―36．9―49．7―1：02．2―1：14．8―1：27．3―1：39．9―1：52．1―2：04．2―2：16．4―2：28．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→	→�」 上り4F47．8―3F35．7
1
�
4，8，7，1（3，11）（6，5，10）－（2，9）・（4，8，7）（1，3，11）（6，5，10）9，2

2
�
4（8，7）－1（3，11）（6，5，10）（2，9）・（8，7）11（4，3）（1，5，10）（6，9）2

勝馬の
紹 介

シェルビーズアイ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2021．12．5 中京1着

2019．2．3生 牡3黒鹿 母 ポントマイコ 母母 マイコノエリ 6戦2勝 賞金 24，153，000円
〔出走取消〕 サンデイビス号は，疾病〔右前肢フレグモーネ〕のため出走取消。

16010 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第10競走 ��1，800�
ほっかい

北海ハンデキャップ
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R3．6．12以降R4．6．5まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

12 メモリーレゾン 牝3鹿 51 古川 吉洋�シンザンクラブ 長谷川浩大 日高 下河辺牧場 450＋101：47．0 3．8�
48 � ブラックデビル �7鹿 53 丹内 祐次岡田 壮史氏 中野 栄治 新ひだか 岡田スタツド 466－ 61：47．21� 127．4�
47 カフジアスール 牡4鹿 56 角田 大和加藤 守氏 中竹 和也 新冠 川島牧場 474－ 2 〃 クビ 5．7�
713 ポールトゥウィン 牡5鹿 54 浜中 俊 �カナヤマホール

ディングス 田中 克典 浦河 三嶋牧場 514－ 41：47．3� 23．4�
59 リーブルミノル 牡4栗 54 武 豊吉岡 實氏 本田 優 洞	湖 レイクヴィラファーム 482－ 41：47．4クビ 29．7�
815 プ レ ト リ ア �7鹿 55 秋山 稔樹多田 賢司氏 中川 公成 浦河 大北牧場 470－ 2 〃 アタマ 73．4	
23 ルヴェルソー 牝5黒鹿53 和田 竜二 �グリーンファーム田中 博康 千歳 社台ファーム 456－ 2 〃 アタマ 45．0

36 ペドラフォルカ 牝4鹿 52 横山 武史下河辺隆行氏 上村 洋行 日高 下河辺牧場 462＋ 4 〃 クビ 11．1�
816 ジャミールフエルテ �6鹿 53 松田 大作吉田 勝己氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 452－10 〃 ハナ 164．4�
612 ヴェルザスカ 牝5鹿 52 斎藤 新矢野 亨憲氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 444－ 61：47．71
 25．5

24 アオイゴールド 牝4黒鹿54 黛 弘人鈴木 照雄氏 和田 雄二 浦河 市川フアーム 472－ 21：47．91� 3．9�
11 ルーツドール 牝5黒鹿52 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム 530－ 81：48．0� 6．5�
611 グレースオブナイル 牝5鹿 52 菱田 裕二 �グリーンファーム小笠 倫弘 千歳 社台ファーム 446－ 41：48．1クビ 31．1�
510 アラモードバイオ 牡4栗 55 �島 克駿バイオ� 新谷 功一 日高 中館牧場 520＋ 41：48．42 11．5�
714 イルヴェントデーア 牝6鹿 51 丸山 元気 �Gリビエール・

レーシング 金成 貴史 浦河 ディアレスト
クラブ 478＋121：48．5クビ 94．2�

35 ラヴィンジャー 牝6黒鹿53 西村 淳也丸山 担氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 444＋101：49．13� 46．4�
（16頭）

売 得 金
単勝： 41，942，500円 複勝： 60，244，800円 枠連： 16，817，400円
馬連： 72，434，200円 馬単： 28，921，800円 ワイド： 71，559，300円
3連複： 119，483，600円 3連単： 122，673，800円 計： 534，077，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 180円 � 2，200円 � 200円 枠 連（1－4） 740円

馬 連 �� 25，130円 馬 単 �� 33，370円

ワ イ ド �� 6，060円 �� 540円 �� 5，110円

3 連 複 ��� 41，560円 3 連 単 ��� 217，980円

票 数

単勝票数 計 419425 的中 � 88267（1番人気）
複勝票数 計 602448 的中 � 102698（2番人気）� 5123（15番人気）� 86649（3番人気）
枠連票数 計 168174 的中 （1－4） 17539（2番人気）
馬連票数 計 724342 的中 �� 2233（60番人気）
馬単票数 計 289218 的中 �� 650（97番人気）
ワイド票数 計 715593 的中 �� 2897（61番人気）�� 37270（3番人気）�� 3443（55番人気）
3連複票数 計1194836 的中 ��� 2156（129番人気）
3連単票数 計1226738 的中 ��� 408（663番人気）

ハロンタイム 12．1―11．4―12．5―12．3―12．0―11．7―11．4―11．6―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．5―36．0―48．3―1：00．3―1：12．0―1：23．4―1：35．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F35．0
1
3
10（4，11，12）（6，3，14）1，8（2，7）－13（5，9，16）15・（10，12，13）（4，11，14）（6，3，7）（1，8，2）（5，9）16，15

2
4
10，11（4，6，12）14（1，3）（8，7）（2，13）5（9，16）15・（10，12，13）（4，11，14，7）（3，2）（1，6）8（5，9）（15，16）

勝馬の
紹 介

メモリーレゾン �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ノボジャック デビュー 2022．1．16 小倉2着

2019．3．24生 牝3鹿 母 メモリーパフィア 母母 メモリーラマン 5戦3勝 賞金 32，036，000円
〔制裁〕 アオイゴールド号の騎手黛弘人は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：11番）

アオイゴールド号の騎手黛弘人は，最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：1番・5
番）

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 サウンドレベッカ号
（非抽選馬） 3頭 ウインアルカンナ号・ビューティーウェイ号・メイショウオニユリ号



16011 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第11競走 ��
��1，200�函館日刊スポーツ杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

北海道日刊スポーツ新聞社賞（1着）
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

45 オタルエバー 牡3黒鹿54 横山 武史住谷幾久子氏 中竹 和也 洞�湖 レイクヴィラファーム 480± 01：08．0 2．3�
33 モンファボリ 牝4鹿 55 武 豊 �サンデーレーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 454＋101：08．31	 5．7�
610 グ ラ ウ ク ス 
6栗 57 秋山 稔樹 �社台レースホース西園 正都 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B500＋ 61：08．41 116．0�
11 アスクキングコング 
4黒鹿57 浜中 俊廣崎利洋HD� 梅田 智之 千歳 社台ファーム 442＋ 21：08．61� 9．9�
34 メイショウハボタン 牝4鹿 55 泉谷 楓真松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 林 孝輝 464－ 6 〃 ハナ 11．1	
57 カバーガール 牝4黒鹿55 横山 和生石川 達絵氏 清水 久詞 浦河 桑田牧場 476± 01：08．7クビ 62．8

58 ブロンズレッド 牡4栗 57 西村 淳也下河辺隆行氏 牧浦 充徳 日高 下河辺牧場 522＋ 2 〃 クビ 39．2�
69 デルマカンノン 牝4鹿 55 岩田 康誠浅沼 廣幸氏 五十嵐忠男 新ひだか 岡田牧場 450＋ 2 〃 ハナ 15．7�
712 サニーオーシャン 牡4鹿 57 �島 克駿海原 聖一氏 中野 栄治 浦河 林農場 462± 0 〃 アタマ 141．4

46 リ ト ス 牝3鹿 52 吉田 隼人ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 406－ 41：08．8クビ 4．5�
814 タ ピ オ カ 牝5青鹿55 丹内 祐次�清水牧場 牧 光二 平取 清水牧場 524＋ 61：09．01	 19．4�
711 アセンダント 牝6鹿 55 和田 竜二 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新ひだか 加野牧場 466－ 41：09．1クビ 47．1�
22 イルヴェントドーロ 牝6鹿 55 池添 謙一兼松 康太氏 池添 学 浦河 栄進牧場 460＋ 61：09．41
 34．2�
813 エーアイダンサー 牝4鹿 55 丸山 元気岡田 壮史氏 畠山 吉宏 新ひだか 岡田スタツド 432＋ 21：10．03	 111．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 81，167，600円 複勝： 107，443，100円 枠連： 41，541，900円
馬連： 196，660，000円 馬単： 73，967，700円 ワイド： 159，170，800円
3連複： 337，789，600円 3連単： 363，977，300円 計： 1，361，718，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 140円 � 180円 � 1，300円 枠 連（3－4） 360円

馬 連 �� 800円 馬 単 �� 1，120円

ワ イ ド �� 370円 �� 3，870円 �� 6，590円

3 連 複 ��� 18，390円 3 連 単 ��� 53，390円

票 数

単勝票数 計 811676 的中 � 280517（1番人気）
複勝票数 計1074431 的中 � 251583（1番人気）� 166309（3番人気）� 13983（12番人気）
枠連票数 計 415419 的中 （3－4） 88207（1番人気）
馬連票数 計1966600 的中 �� 189335（2番人気）
馬単票数 計 739677 的中 �� 49291（2番人気）
ワイド票数 計1591708 的中 �� 125683（2番人気）�� 9868（40番人気）�� 5746（53番人気）
3連複票数 計3377896 的中 ��� 13773（59番人気）
3連単票数 計3639773 的中 ��� 4942（163番人気）

ハロンタイム 11．8―10．4―10．9―11．5―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．2―33．1―44．6―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．9
3 14（5，6，13）（11，12）－（2，1，10）－（3，4）－（7，8）－9 4 14（5，6，13）（11，12）（2，1，10）（3，4）8，7，9
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オタルエバー �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 Redoute’s Choice デビュー 2021．7．24 新潟1着

2019．2．23生 牡3黒鹿 母 ルージュクール 母母 Sunday Valentine 8戦3勝 賞金 53，620，000円

16012 6月11日 晴 良 （4函館1） 第1日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 コパノニコルソン 牡3栗 54
53 ☆泉谷 楓真小林 祥晃氏 宮 徹 浦河 宮内牧場 504－ 41：46．4 2．0�

57 リアルシング 牡5黒鹿57 池添 謙一 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 池添 兼雄 新ひだか 岡田牧場 548＋ 21：46．71� 25．7�

45 カラフルキューブ 牝3鹿 52 藤岡 佑介�G1レーシング 高野 友和 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 466＋ 81：46．91	 8．5�

58 ロードヴァレンチ 
3鹿 54 松田 大作 �ロードホースクラブ 中舘 英二 浦河 大柳ファーム 468＋ 2 〃 ハナ 8．8�
46 ダノンマジック 牡3黒鹿54 菱田 裕二�ダノックス 田中 博康 日高 白井牧場 B442± 01：47．22 24．2�
22 ハイアーグレード 牝5栗 55 荻野 琢真下河辺隆行氏 今野 貞一 日高 下河辺牧場 B464＋141：47．3� 95．7	
34 マダムシュシュ 牝4鹿 55 �島 克駿�ラ・メール 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 474＋ 21：47．4クビ 49．5

610 ディーエスボンバー 牡4黒鹿57 古川 吉洋秋谷 壽之氏 岡田 稲男 浦河 桑田牧場 488－ 4 〃 ハナ 19．4�
813
 ウインホノカ 牝6鹿 55

54 ☆秋山 稔樹山口謙太郎氏 本間 忍 浦河 富菜牧場 418－ 21：47．71� 197．0�
69 オーホンブリック 牡4鹿 57

55 △角田 大和�ノースヒルズ 吉村 圭司 新冠 株式会社
ノースヒルズ B504－ 21：47．8� 147．7


712 デライトアゲン 牡3芦 54 丹内 祐次浅川 皓司氏 岩戸 孝樹 浦河 佐々木 恵一 B484＋ 41：48．11� 12．8�
814 マンオブカレッジ 
4芦 57 横山 和生ホシノレーシング 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 526＋ 21：48．3� 3．8�
11 タマモモンレーブ 牡3芦 54 吉田 隼人タマモ� 大橋 勇樹 新冠 守矢牧場 500＋ 61：48．4� 56．8�
711 インテグラルシチー 牡4栗 57 斎藤 新 �友駿ホースクラブ 牧田 和弥 浦河 中村 雅明 522＋ 21：48．5� 205．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 59，907，400円 複勝： 72，858，600円 枠連： 19，566，300円
馬連： 98，451，100円 馬単： 40，779，500円 ワイド： 91，987，400円
3連複： 158，321，900円 3連単： 180，650，000円 計： 722，522，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 130円 � 350円 � 200円 枠 連（3－5） 590円

馬 連 �� 1，900円 馬 単 �� 2，260円

ワ イ ド �� 630円 �� 260円 �� 1，680円

3 連 複 ��� 2，350円 3 連 単 ��� 9，610円

票 数

単勝票数 計 599074 的中 � 231235（1番人気）
複勝票数 計 728586 的中 � 198854（1番人気）� 39176（7番人気）� 86582（3番人気）
枠連票数 計 195663 的中 （3－5） 25322（3番人気）
馬連票数 計 984511 的中 �� 39992（6番人気）
馬単票数 計 407795 的中 �� 13531（6番人気）
ワイド票数 計 919874 的中 �� 35332（6番人気）�� 105716（2番人気）�� 12289（20番人気）
3連複票数 計1583219 的中 ��� 50322（7番人気）
3連単票数 計1806500 的中 ��� 13622（21番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．9―12．1―13．0―12．8―13．1―13．0―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．9―42．0―55．0―1：07．8―1：20．9―1：33．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．6
1
3
12－8－（6，9）－2－（4，10）（3，7）（11，14）（1，13）－5
12－8（6，9）－2（10，7）（4，3）14（1，13，5）－11

2
4
12＝8－（6，9）－2－（4，10，7）3，14（1，11）13，5
12，8（6，9）（10，2，7）3，5，4－14（1，13）－11

勝馬の
紹 介

コパノニコルソン �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2021．7．24 函館5着

2019．3．16生 牡3栗 母 ソフィアルージュ 母母 ビツキーロイヤル 11戦2勝 賞金 27，758，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 パトリオットラン号



（4函館1）第1日 6月11日（土曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 153頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

184，700，000円
7，340，000円
23，400，000円
1，340，000円
23，310，000円
69，147，000円
4，180，000円
1，468，800円

勝馬投票券売得金
510，289，500円
633，213，400円
154，173，400円
755，207，300円
336，199，500円
713，095，000円
1，192，441，600円
1，395，627，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，690，247，300円

総入場人員 4，398名 （有料入場人員 4，242名）


